
Unikátne zloženie BOBY STAR
aj do masážnej emulzie.

Hreje, zmierňuje, zvyšuje,
odstraňuje, uvoľňuje, pomáha!

Luxus nielen pre Vaše svaly
a pohybový aparát. podporuje
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  Použitie:  Podľa potreby (najlepšie 2× denne, ráno a večer) naneste BOBY STAR na určité miesto  
a dôkladne vmasírujte do celkového vstrebania. 
 Odporúčanie:   BOBY STAR aplikujte pomocou igelitového vrecka alebo rukavice; po použití si dôkladne 
umyte ruky. Pri bežnej masáži zmiešajte malé množstvo veľkosti hrášku s masážnou emulziou.
 Upozornenie:  Len na vonkajšie použitie!

Zloženie: Aqua, Dimetyl Sulfone (MSM), Cetearyl Alcohol, Stearic Acid, Palmitic Acid, Mentol, Olea Europaea (Olive) Fruit Oil, Acrylamide/ 
Sodium Acryloyldimetyltaurate Copolymer, Isohexadecane, Polysorbate 80, Disodium Cocoamphodiacetate, Capsicum Frutescens 
Fruit Extract, Methyl Salicylate, Phenoxyetanol, Ethylhexylglycerín, Lauryl Glucoside, Xanthan Gum, Decyl Glucoside, Tocopheryl Acetate, 
Ascorbyl Palmitate, Glycyrrhiza Glabra Root Extract, Panthenol, Niacinamide, BHT.“ 
Nie je určené pre deti do 3 rokov, tehotné a dojčiace ženy.

Michaela Č. 
BOBY STAR máme stále vo svojej lekárničke. Používame ho pri bolestiach svalov, ale aj keď nás bolí hlava, tak BOBY STAR 
zľahka natrieme na čelo, spánky a necháme pôsobiť. Pri prechladnutí chrbta stačilo namazať na chrbát a tiež veľmi rýchlo 
uľavilo od bolesti.

Martina O. 
Produkt BOBY STAR je úplne úžasný pri natiahnutých svaloch. Dcéra aj syn športujú, občas sa sťažujú na natiahnuté svaly, 
nechcem používať bežne dostupné lieky, preto sme ho vyskúšali. Produkt BOBY STAR som zakúpila aj svojej svokre, ktorá trpí 
na reumatickú artritídu a masť si nemohla vynachváliť.

BOBY STAR  je klientmi overená komplexná formula určená primárne  
na natiahnuté a boľavé svaly, preťažené kĺby a na následky spojené s fyzicky 
náročnou aktivitou nielen pri profi športovcoch, ale aj pri všetkých ostatných 
amatérskych športovcoch. Skúsenosti ho však radia aj medzi výborných 
pomocníkov na akékoľvek pohybové a únavové problémy (celodenné státie  
na nohách, práca v záhradke, nárazové fyzické aktivity), dokáže si poradiť  
s migrénou, prechladnutím, kŕčmi v nohách, karpálmi či bolestivým bruchom 
pri menštruácii.
BOBY STAR  je jedinečný vo svojom účinku vďaka synergickému pôsobeniu 
niekoľkých veľmi efektívnych látok, ktoré obsahuje. Patrí medzi ne
MSM (metylsulfonylmetán) má protizápalový a analgetický účinok; je 
odporúčaný pri ochoreniach kĺbov (osteoartróza, reumatoidná artritída), 
alergiách, bolestiach svalov a iných. Podľa doteraz známych klinických štúdií 
tlmí bolestivosť a opuchy kĺbov pri osteoartróze.
Capsicum  je prírodný zdroj účinných látok z pálivej papriky; má zahrievacie 
vlastnosti, podporuje prirodzenú cirkuláciu krvi, zvyšuje prekrvenie a tým aj 
následné uvoľnenie a upokojenie bolestivých oblastí.
Metylsalicylát prekrvuje do hĺbky, má protizápalový a vazodilatačný účinok; tým 
napomáha prietoku krvi (prenosu kyslíka do postihnutých oblastí) a celkovému 
uvoľneniu postihnutých oblastí tela.
Mentol má protizápalové, antibakteriálne a anestetické účinky; zmierňuje 
svalové bolesti, osviežuje a prekrvuje.  
Sladké drievko má antioxidačné, antibakteriálne, antiseptické, antialergické, 
protizápalové, antimikrobiálne a antivírusové účinky; upokojuje zápaly  
a podráždenie pokožky, zmierňuje začervenanie pokožky a posilňuje cievy.
Panthenol  sa ľahko absorbuje do vrstiev pod povrchom pokožky, má antistatické, protizápalové, 
antibakteriálne, regeneračné a upokojujúce účinky, znižuje svrbenie pokožky, urýchľuje hojenie epidermálnych 
rán (popáleniny, spáleniny, uhryznutie hmyzom).
Olivovník európsky: olivový olej je antioxidačný, protizápalový a mierne antimikrobiálny; je výborne znášaný  
aj citlivou a podráždenou pokožkou. Masážnej emulzii BOBY STAR dodáva jemnú a príjemnú konzistenciu, 
ktorá silne premasťuje, značne prekrvuje, ale nezanecháva nepríjemný pocit. Zvyšuje elasticitu pokožky, chráni 
ju pred pôsobením voľných radikálov; posilňuje tkanivo = odolnosť voči kožným poškodeniam (strie, jazvy)  
+ zvýšenie hojivosti drobných raniek.


